
 

 

 

 

 

 

 

  

Tretja Cerkvena zapoved se glasi: Posti se 

zapovedanih postnih dni. Cerkev »zapoveduje«, 

da se postimo na pepelnico in na veliki petek. Ta 

dva dneva sta stroga posta, to pomeni, da se 

vzdržimo mesnih jedi in se od izpolnjenega 18. 

leta do začetega 60. leta samo enkrat do sitega 

najemo. Post je na vse petke v letu, vendara ga 

lahko nadomestimo z več molitve ali dobrimi 

deli. Bistvo posta je v tem, da človek ne živi in 

hrepeni samo po hrani in mu je to edini cilj. 

Preden je Jezus začel javno delovati, je šel v 

puščavo in se tam postil. Podobno je napravil 

tudi Janez Krstnik. Ob postu  molitvah in 

premišljevanju človek zahrepeni po »duhovni 

hrani«. V ospredje ne vstopa samo telesna 

hrana, ki je potrebna, vendar je potrena tudi 

duhovna hrana, če človek želi uresničevati Božjo 

voljo. Mnogi svetniki so zgled, ko so več let živeli 

samo ob obhajilu in se odpovedali telesni hrani. 



OB FARNI STATISTIKI 

 

Nobena statistika ne more pokazati realnega stanja v župniji, zato ker 

je veliko storjenega, kar se na zunaj ne vidi. Koliko je bilo molitev, 

premagovanj, dobrih del, ki jih je videl samo Bog. So pa nekateri 

pokazatelji, ki kažejo trend župnijskega življenja. 

Ob nedeljah je obisk sv. maš ustaljen. Mnogi, ki so redno hodili k sv. 

mašam pred korono, sedaj ne hodijo več. Spremljanje sv. maš po 

televiziji je samo za bolne in tiste, ki resnično ne morejo priti k sv. 

maši. Kdor pa je pokreten in ni prav daleč oddaljen od cerkve, ne bi 

smel kar tako ostajati doma. Tu se kaže prava vera. Kaj so mnogi v 

preteklosti in tudi danes še vedno žrtvovali za svojo vero, ali da so 

prišli k sv. maši. Koliko je bilo na smrt obsojenih ali mučenih samo 

zato, ker so se udeležili sv. maše! V Kartagini so prijeli okrog 50 

kristjanov, ki so se udeležili sv. maše. Zasliševali so jih in vsi, tudi 

otroci, so odgovorili zasliševalcem: »Brez Gospodovih skrivnosti ne 

moremo biti.« Vseh 5o so obsodili na smrt in jo tudi izvršili. Pa danes? 

Vse je pretežko, vse je pomembnejše, šport, zabava, poležavanje, 

izleti ... kot pa sv. maša. Odraz vere se pokaže tudi pri sodelovanju z 

glasnimi odgovori. Pri sv. obhajilu duhovnik pokaže hostijo in reče: 

»Kristusovo telo«, tisti, ki je na vrst, glasno odgovori  »Amen«. S to 

besedo izpove vero v Kristusovo navzočnost. Marsikdo pa nekaj po 

tihem zamomlja, kar ni izpoved resnične vere. 

Obhajil je bilo razdeljenih 11.300, kar je približno toliko, kot prejšnje 

leto. Prav je, da smo na obhajilo pripravljeni, kar pomeni, da nimamo 

smrtnega greha, smo eno uro tešč in imamo namen prejeti Kristusa.  

Doma je bilo dvanajst  krstov, drugod pa šest. Rojenih je bilo več 
otrok, vendar jih še niso dali krstiti ali jih sploh ne bodo dali nikoli. 
Čedalje več je takih staršev, da ne dajo krstiti svojih otrok. Verska 
vzgoja, vzgoja pri verouku in sv. maši polagoma oblikuje otroka. 
Otrok, ki ni krščen, pa o božjem otroštvu in večnem življenju ne sliši 
nič. Kakšen odgovor bo dobil, ko se bo začel spraševati, čemu živi? Kaj 
mu bodo odgovorili starši? Pri nas se o tem ne govori. Verjetno ne bo 
najbolj zadovoljen s tem odgovorom. Veliko odgovornost bodo dajali 



pred Bogom tisti starši, ki svojih otrok niso dali krstiti in jih tudi niso 
versko vzgajali.  
 
Poroke so bile v lanskem letu štiri, ena od drugod in tri iz naše župnije. 

Neko pravilo je, da bi moralo biti na 1000 prebivalcev pet porok 

Mnogi pari začnejo živeti skupaj, pridejo otroci in na poroko kar 

pozabijo. Čas hitro teče in za najvažnejši dogodek – zakrament sv. 

zakona kar pozabijo. Zakrament sv. zakona daje zakoncem posebno 

milost ali pomoč, da morejo z Božjo pomočjo eden drugega ljubiti in 

spoštovati in otroke vzgajati v dobre kristjane in državljane. Vabim 

vse, ki živite skupaj in še niste cerkveno poročeni, da ta korak naredite 

čim prej. 

Pogrebov je bilo 26; 18 je umrlo moških in 8 žensk. Dve ženski sta bili 

iz drugih župnij in sta bili tu pokopani, ena, ki je živela v naši župniji, 

pa je bila pokopana drugod. Če pogledamo, koliko je bilo krstov, je 

bilo pogrebov precej več. Župnija se manjša. Previdene smrti, to je, 

da so pred smrtjo prejeli zakramente sv. spovedi, obhajila in 

bolniškega maziljenja, so bile samo tri, samo bolniško maziljenje pa je 

prejelo osem faranov. To se vidi, kakšno skrb imajo domači do 

bolnikov pa tudi bolniki in starejši do najvažnejše danosti in to je 

večnost. To pokaže tudi, da se mnogi bojijo smrti, vendar zakramenti 

ne prinesejo smrti, ampak takšno ali drugačeno življenje. Potrebno je 

poskrbeti za zakramente dovolj zgodaj, ko je bolnik še pri polni 

zavesti. Za vsak prvi petek in za praznike prihajam obhajat bolnike in 

takrat je priložnost, da mi sporočite, kje imate bolnika, da pridem in 

mu podelim zakramente. Če pa nekdo nenadoma zboli in ga je 

potrebno hitro odpeljati v bolnico, je tudi tam duhovnik, ki je 

zadolžen, da podeljuje zakramente. Potrebno je samo obvestiti 

bolniško osebje oziroma duhovnika, da mu pride podelit zakramente. 

Tu se pokaže, kakšna je vere, tako pri domačih, kakor tudi pri bolnikih. 

 

  



GOSPODARSTVO 

 

Lansko leto ste darovali 47.900 €, občina je sofinancirala obnovo 
oltarja na Frlugi s 5.000 €, najemnine in darovi 7.700 €, skupaj znese 
60.600 €.  Na škofijo je bilo oddano – za misijone, semenišče in druge 
ustanove skoraj 4.000  €. V to ni všteta obnova oltarja v Bušeči vasi, 
ker kipi še niso obnovljeni. Denar pa ima cerkev v Bušeči vasi že zbran 
s puščami in darovi. Stal pa bo med 8 in 10 tisoč evrov. Na učilnici je 
bila obnovljena streha, na kateri bo nameščena sončna elektrarna. 
Sončna elektrarna je stale nekaj več kot 20. 000 €. Ostalo je bilo 
porabljeno za vzdrževanje, elektriko in manjša popravila. V blagajni je 
še 74. 000 €. 

 
Lepo se zahvaljujem vsem,  ki prihajate k sv. mašam in darujete za 
vzdrževanje cerkva in drugih objektov. Naj dobri Bog vsem bogato 
poplača. Zahvaljujem se župnijskemu pastoralnemu svetu za 
načrtovanje in pomoč pri vodenju župnije, ključarjem, članom 
Karitasa, organistom, pevcem, krasilkam in čistilkam, Matjažu in 
Vikiju za lepe jaslice, Sestri Tereziji za poučevanje verouka in vsem, ki 
dajete za biro in sv. Maše. 
 

 



O Z N A N I L A 

 

SREČANJE  za starše birmancev bo v torek, 9. januarja, ob 19. uri. 

Dogovoriti se moramo o vikendu za birmance, o podelitvi Svetih 

pisem in o predstavitvi birmancev župnijskemu občestvu. 

SEJA ŽUPNIJSKEGA pastoralnega sveta bo v petek, 19. januarja, ob 19. 

uri. 

PRIPRAVA NA KRST BO v petek, 12. januarja, ob 19. uri. Starši naj s 

seboj prinesejo rojstni list otroka in družinsko knjižico. 

******************************************************** 

PRAV LEPO SE ZAHVALJUJEM ZA čiščenje in krašenje iz Dobrave. 7. 

januarja krasijo še iz Kalce - Nakla, 14. iz Hrastka in Dola, 21. in 28. iz 

M. Mraševega, 4. februarja pa iz Pristave in Znanovc. 

KRAŠENJE V BUŠEČI VASI: v januarju Vinji Vrh, v februarju in marcu 

Bušeča vas, v aprilu D. Pirošica, v maju G. Pirošica, v juniju Poštena 

vas, v juliju Stojanski Vrh, v avgustu Brvi, v septembru Izvir, v oktobru 

Vrhovska vas, v novembru in decembru Bušeča vas. Vsem, ki skrbite 

za čistočo in krasite cerkev, se prav lepo zahvaljujem. 

Skrivnost rojstva se obnavlja sleherno jutro. Prebudimo se  iz sna, ki 

se je v njem naše življenje pomladilo, in jasno in krepko čutimo: » 

Živim! Sem!« In to občutje biti se spremeni v molitev: » Gospod, v 

tvojem imenu in v tvoji moči začnem dan. Naj bo delo za tebe!«(Vox 

2006). 

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

V VEČNOST sta  odšla Andrej Jalovec iz M. Mraševega, star 86 let in 

Rudolf Manček iz M. Mraševega, v  86 letu starosti.   Pokopan je bil v 

Krškem. 

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ – Podbočje, odgovarja France 

Novak, župnik 


